
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1632 GB Adults

Fieldwork: 11th - 12th November 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 

Wales

Nort

h
Scotland

Weighted Sample 1632 553 405 147 605 646 793 839 178 681 393 380 930 702 196 548 354 393 140

Unweighted Sample 1632 577 419 160 662 661 741 891 140 692 422 378 957 675 182 570 353 385 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

4-5

Nov

11-12

Nov

It was announced earlier this week that an effective COVID-

19 vaccine has been developed by Pfizer. When the Pfizer 

vaccine becomes available on the NHS, how likely or 

unlikely are you to take it?

[Tracked results are drawn from responses to the following 

question, asked before the Pfizer announcement: 'If a vaccine 

for the coronavirus becomes available on the NHS, how likely 

or unlikely are you to take it?']

Very likely 46 42 48 45 50 52 44 44 39 28 33 47 59 45 37 41 44 43 39 37

Fairly likely 24 25 26 26 25 25 25 26 24 35 25 23 22 25 25 26 26 21 24 29

TOTAL LIKELY 70 67 74 71 75 77 69 70 63 63 58 70 81 70 62 67 70 64 63 66

Fairly unlikely 9 10 8 9 10 8 10 11 10 19 12 9 5 11 10 9 10 9 12 9

Very unlikely 10 11 10 11 5 6 13 10 12 12 15 10 4 10 11 9 10 10 13 12

TOTAL UNLIKELY 19 21 18 20 15 14 23 21 22 31 27 19 9 21 21 18 20 19 25 21

Don't know 11 12 8 8 10 8 9 9 15 6 16 12 10 9 17 14 10 16 12 12

You said it is unlikely you will take the Pfizer vaccine when 

it becomes available. Which of the following is the main 

reason for this?

[Asked only to those who answered that they were 'fairly' or 

'very' unlikely to take the new Pfizer vaccine; n=340]

I am opposed to vaccines in general 8 15 5 0 4 8 10 6 10 7 5 12 6 11 9 8 14 3 6

I do not trust this vaccine specifically 20 13 16 12 17 22 20 19 18 21 21 13 14 26 24 18 22 17 24

I want to wait to see if it is safe 47 44 55 65 52 44 42 52 39 47 51 56 53 40 58 48 43 52 28

I am low risk so do not think I need the vaccine 15 18 14 7 12 16 17 14 25 15 12 5 17 12 3 15 10 18 35

Other [See Tab 1.] 8 9 9 16 13 8 9 8 7 7 10 11 9 8 5 10 10 7 7

Don’t know 2 2 1 0 2 1 3 1 1 3 0 3 1 3 2 1 2 3 0
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When the Pfizer vaccine becomes available, which of the 

following do you think should be the top priority? Please 

Elderly people

Ranked first 26 27 27 19 25 27 24 27 17 30 27 20 25 26 24 22 28 29 27

Ranked second 30 30 32 31 33 28 29 30 29 30 29 30 31 28 30 30 31 27 31

Ranked third 29 32 26 39 31 29 29 29 23 24 30 38 29 28 27 31 29 27 25

Ranked fourth 10 9 8 10 8 10 10 9 22 7 9 11 10 9 12 11 7 11 7

Health and social care workers

Ranked first 54 56 49 68 57 55 55 53 46 45 57 69 56 51 53 56 54 51 52

Ranked second 18 22 18 14 17 21 18 18 13 20 17 18 17 20 15 17 19 19 20

Ranked third 20 18 26 15 22 16 19 22 27 25 20 10 21 19 22 19 21 23 18

Ranked fourth 1 1 1 2 0 1 1 1 4 1 1 0 2 1 3 1 1 1 0

People with pre-existing health conditions

Ranked first 13 13 16 11 14 10 12 14 23 15 9 8 14 12 14 14 12 13 10

Ranked second 41 39 41 49 43 38 40 42 41 38 45 41 42 39 42 41 40 43 36

Ranked third 37 41 34 38 37 40 36 37 22 36 38 42 37 36 33 36 39 36 42

Ranked fourth 4 5 3 1 2 5 4 3 5 2 3 7 3 5 4 4 3 4 3

Working age adults with jobs

Ranked first 2 2 2 1 1 2 2 1 5 1 2 1 1 2 2 2 1 2 1

Ranked second 5 7 3 5 4 7 6 4 8 3 4 9 5 5 6 6 4 5 3

Ranked third 8 7 8 7 6 8 9 8 19 6 7 8 8 8 12 8 6 9 6

Ranked fourth 79 82 82 86 86 77 76 82 60 82 82 80 81 77 74 78 84 78 80

Don't Know 6 2 6 2 3 6 7 5 9 9 5 2 4 9 7 6 5 5 10
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